

 Детский отдых-2025

«Лето – это маленькая жизнь», или Отдых на каникулах – дружба навсегда!

Лето на Севере – долгожданная пора, желанные каникулы, время ярких впечатлений. Распорядением Министерства просвещения Российской Федерации 2025 год объявлен Годом детского отдыха в системе образования.

Министр просвещения РФ С.С. Кравцов в данном документе рекомендовал: «...при организации работы в 2025 году обеспечить реализацию единых подходов в выстраивании системы воспитания, дополнительного образования в образовательных организациях и организациях отдыха детей и их оздоровления». В этом году отмечается 100-летие Международного детского центра «Артек». Приказом Министерства просвещения РФ утверждена федеральная программа для организаций отдыха детей и их оздоровления и календарного плана воспитательной работы. Цель – сформировать и реализовать единые подходы к системе воспитания и дополнительного образования.

Отдыхом и оздоровлением в этом году планируется охватить 80% детей школьного возраста. Дети в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 18 лет имеют право воспользоваться субсидией. Отдых и оздоровление детей организованы в лагерях дневного пребывания (ЛДП) и лагерях труда и отдыха (ЛТО), всего летних оздоровительных учреждений в Оймяконском улусе – 11.

Лето – прекрасная пора, когда можно с пользой провести свободное время, пообщаться со сверстниками, найти интересное занятие. При каждой общеобразовательной школе были организованы 8 ЛДП, при трёх школах – ЛТО, с обеспечением горячего питания из расчёта 367 рублей в день на каждого ребёнка в течение 21 дня, оплата стоимости питания – из средств государственной субсидии и районного бюджета. Размер родительской платы в текущем году составил 2 296 рублей. Оймяконская организация профсоюза работников образования решила вопрос оплаты родительского взноса для детей из семей участников специальной военной операции и детей, чьи родители являются членами

профсоюза образования. Первая смена завершена, 308 детей воспользовались субсидией, для них были организованы отдых и оздоровление.

Во вторую смену продолжают работу два лагеря дневного пребывания при Оймяконской СОШ. Пользуясь возможностью, выражаем слова благодарности А. Старковой, начальнику Территориального отдела в Оймяконском

своевременно предоставлены документы на софинансирование выделенных муниципальному району субсидий на организацию летнего отдыха детей. Подписано Соглашение между главой МР «Оймяконский улус» А. Оконешниковым и министром образования и науки РС (Я) Н. Соколовой, благодаря чему поступили две субсидии на организацию отдыха и оздоровления детей и детей из семей участников специальной военной операции.

Были выделены средства на летний отдых и по исполнению раздела «Формирование среды отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков как системы свободной детской деятельности» целевой муниципальной программы развития системы образования



Как здорово посидеть у костра!



Делай раз, делай два!..

районе Управление Роспотребнадзора по РС (Я), за проведённую совместную с руководителями общеобразовательных школ успешную работу по подготовке необходимого пакета документов и материалов по соблюдению санитарных требований. Качественный результат получен: Анна Андреевна привезла санитарно-эпидемиологические заключения на деятельность лагерей дневного пребывания и лагерей труда и отдыха при общеобразовательных учреждениях согласно утверждённому регламенту.

Для успешной организации летнего отдыха и оздоровления решён вопрос о выделении финансовых средств на деятельность летних оздоровительных учреждений при общеобразовательных школах. Е. Салегиной, и.о. руководителя Управления финансов, предусмотрены в муниципальном бюджете суммы,

на 2023-2027 годы.

В этом году, как и в прошлом, на реализацию подпрограммы «Оймякон – территория твоих возможностей» выделены финансовые средства на проведение мероприятий с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья. Распределение проведено в соответствии с запланированными мероприятиями, финансы направлены в общеобразовательные учреждения. Задача – освоить денежные средства своевременно и по целевому назначению. Перед членами улусной межведомственной комиссии района по обеспечению отдыха и оздоровления детей стоит важная задача – организовать 100% охват детей, состоящих на профилактических учётах в КДНиЗП и ПДН.

А это отзывы детей и их родителей по итогам работы



лагеря дневного пребывания «Кэнчээри» при Томторской СОШ. Именно здесь была организована «Школа вожатых» для работы в летних оздоровительных учреждениях, слова благодарности прозвучали и в их адрес:

«Дорогой коллектив нашего лагеря, вы те люди, которые неустанно трудитесь во благо детей. Спасибо вам за каждый день, за любовь, заботу. Пусть ваша работа изо дня в день приносит вам только удовольствие!»

«Большое спасибо нашим руководителям, вожатым, работникам столовой за их труд, терпение! У ребят – море впечатлений, восторга, радости, общения, знакомство с новыми друзьями!»

«Хочу искренне поблагодарить коллектив детского лагеря за организацию чудесного отдыха, за заботу, энтузиазм и любовь к детям. В лагере ребята узнали много нового и отлично провели время. Так держат! Вы классные. Огромное спасибо, удачи, творческого вдохновения!»

«Большое спасибо нашим вожатым! Вы стали для ребят настоящими друзьями и мудрыми наставниками, создали ту самую тёплую и дружескую атмосферу, ради которой дети так любят лагерь. Надеемся на новые встречи!»

Очень приятно читать такие строки, слова признания можно адресовать и педагогическим коллективам летних оздоровительных учреждений, которые организовали детские летние каникулы с пользой для них, сделали отдых интересным и досуг увлекательным.

Уважаемые взрослые, от нас с вами во многом зависит, какими станут отдых, оздоровление и занятость детей. И одна из главных задач – обеспечение безопасности, защищённости ребят в период летних каникул.

Дорогие дети, вам желаю активного отдыха с пользой, новых познаний, интересных открытий! Лето – это капелюшка неба в твоих ладонях, капелюшка света на твоих ресницах... и капелюшка незабываемой жизни...

Татьяна НИКОЛАЕВА,
заместитель начальника
Управления образования